



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ  
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ  
(РОІППО)**

вул. В'ячеслава Чорновола, 74, м. Рівне, 33028,  
тел. (036-2) 63 64 73, email: [roippo.rv@ukr.net](mailto:roippo.rv@ukr.net), roippo.org.ua,  
код ЄДРПОУ – 02139765

---

21.03.2023 № 01-12/233

Керівникам органів управління освітою  
територіальних громад  
Керівникам закладів П(ПТ)О  
Керівникам закладів фахової передвищої  
освіти  
Керівникам закладів ЗСО обласного  
підпорядкування

Про демонстраційний варіант НМТ  
з англійської мови

На виконання плану роботи інформуємо про те, що Український центр оцінювання якості освіти оприлюднив на сайті демонстраційний варіант НМТ з англійської мови, детальну інформацію про який вміщено в додатку.

Просимо доручити особам, які в органах управління освітою територіальних громад, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування відповідають за підготовку до проведення ЗНО, поширити дану інформацію серед учнів / студентів та вчителів / викладачів, щоб усі зацікавлені могли мати необхідну інформацію щодо процедур НМТ-2023.

Додаток: Демонстраційний варіант НМТ. Англійська мова на 1 арк. в 1 прим.

Алла ЧЕРНІЙ

Директор

Іванна ШИШКО, 64 96 69

Додаток  
до листа РОІППО  
від 21.03.2023 № 01-12/233

### **Демонстраційний варіант НМТ. Англійська мова**

Сьогодні пропонуємо потенційним учасникам тестування виконати завдання з англійської мови.

Онлайновий тест із цього предмета вже доступний на сайті Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти за [посиланням](#).

Як під час проходження демонстраційного тесту, так і на реальному тестуванні ви зможете вибрати послідовність виконання завдань, за потреби повертатися до того чи того завдання, змінювати варіант відповіді, а після завершення роботи отримаєте результат тестування з цього предмета.

Якщо у вас наразі повільний інтернет або немає можливості працювати протягом 60 хвилин за комп'ютером / з планшетом / телефоном — завантажте файл із [демонстраційним варіантом тесту з англійської мови](#) на свій пристрій, виконайте завдання і звірте свої відповіді з правильними.

Зауважте, що в тестах з іноземних мов на реальному тестуванні не буде завдань з відкритою формою відповіді, як не буде і завдань з аудіювання.

Принадно зазначимо: Український центр оцінювання якості освіти розвиває власну тестову платформу, тож у майбутньому подібні завдання обов'язково стануть доступними й на ній.

Нагадуємо: УЦОЯО вже підготував демонстраційні варіанти завдань з обох предметів обов'язкового блоку НМТ: 28 лютого на нашому сайті було розміщено демонстраційний варіант завдань з [української мови](#), 4 березня — з [математики](#), 13 березня — з [історії України](#), 16 березня — з [фізики](#).

Продовжуйте стежити за новинами на нашому сайті — так ви зможете якнайшвидше дізнаватися актуальну інформацію про НМТ і краще підготуватися до нього.